
Zásady používania súborov cookies

Usilujeme sa o to, aby Vaša návšteva našej webovej stránky prebiehala hladko, bez problémov a aby

Vám priniesla čo najväčší úžitok. Na dosiahnutie týchto cieľov používame súbory „cookies“ a

podobné technológie (v rámci týchto zásad ich označujeme spoločným názvom – súbory „cookies“).

Keď navštívite našu webovú stránku, formou oznamovacieho pruhu Vás upozorňujeme na to, že

používame súbory „cookies“. Máte možnosť prijať všetky súbory ,,cookies“, odmietnuť všetky súbory

,,cookies“, alebo si zvoliť, ktoré súbory ,,cookies“ prílmate a ktoré nie. Ďalšie informácie o spravovaní

Vašich nastavení súborov „cookies“ sú uvedené nižšie.

Čo sú súbory „cookies“?

Súbory „cookies“ sú malé textové súbory, ktoré sa automaticky vložia do počítača alebo mobilného

zariadenia počas návštevy takmer každej webovej lokality. Tieto súbory sa ukladajú v internetovom

prehliadači. Súbory „cookies“ obsahujú základné informácie o Vašom používaní internetu, neslúžia

však na Vašu osobnú identifikáciu. Pomáhajú webovým stránkam zapamätať si informácie o Vašej

návšteve, o Vami preferovanom jazyku a iných nastaveniach. Váš prehliadač odošle tieto súbory

naspäť na lokalitu po každej opakovanej návšteve, aby bolo možné rozpoznať Váš počítač alebo

mobilné zariadenie a prispôsobiť či vylepšiť Vaše činnosti na lokalite.

Súbory „cookies“ používané na našej webovej lokalite nám umožňujú pochopiť, ktoré veci na našej

lokalite Vás zaujali a ktoré nie, aby sme Vám mohli počas Vašich ďalších návštev poskytovať funkcie,

ktoré sú pre Vás relevantnejšie a užitočnejšie. Súbory „cookies“ používame aj na analýzu spôsobu

používania lokality návštevníkmi.

V spolupráci s inzerentmi tretej strany zabezpečujeme prístup k bohatému obsahu prostredníctvom

našej webovej lokality. Znamená to, že tak ako v prípade nastavenia našich súborov „cookies“

(súbory „cookies“ prvej strany), umožňujeme aj niektorým inzerentom, ktorí inzerujú na našej

lokalite, nastavovať súbory „cookies“, ktoré sú známe pod označením súbory „cookies“ tretej strany.

Tieto súbory „cookies“ slúžia na záznam informácií o našom používaní reklamných inzerátov. Takto

môžu inzerenti zobrazovať reklamy, ktoré môžu byť pre Vás zaujímavé, obmedzovať počet zobrazení

reklamy a pod.

Upozorňujeme, že na naše používanie akýchkoľvek informácií, ktoré o Vás zhromaždíme

prostredníctvom Vášho používania súborov „cookies“, sa vzťahujú naše zásady ochrany osobných

údajov.

Pixel tag je druhom technológie umiestnenej na webových stránkach alebo v tele e-mailu za účelom

sledovania určitej aktivity, ako sú zobrazenia webových stránok alebo čas otvorenia e-mailu. Pixel tag

sa často používa v kombinácii so súbormi cookies.



Ktoré typy súborov „cookies“ používame a prečo?

Cookies nám pomáhajú poskytovať, chrániť a vylepšovať našu webovú stránku. Cookies ktoré

používame, sa môžu občas meniť s tým, ako vylepšujeme a aktualizujeme webovú stránku a

používame ich na nasledujúce účely:

Základné súbory „cookies“

Tieto súbory „cookies“ Vám uľahčujú prístup na našu stránku, navigáciu v rámci stránky a používanie

všetkých funkcií, ktoré sa na nej nachádzajú. Bez týchto súborov „cookies“ by naša webová stránka

nepracovala správne a Vy by ste nemohli využívať niektoré dôležité funkcie. Súbory „cookies“

používame napríklad na odhaľovanie podvodov a ochranu pred nimi.

Zistíte, že základné súbory „cookies““ nie je možné vypnúť. Je to dané tým, že tieto súbory „cookies“

sú potrebné na zabezpečenie prístupu k obsahu a funkciám webovej stránky a ich využívania.

Súbory „cookie“ na vykonávanie analýz a prispôsobovanie

Usilujeme sa o to, aby bol Váš pobyt na našej webovej stránke čo najužitočnejší,

najbezproblémovejší a najpríjemnejší. Používame súbory „cookies“, ktoré nám pomáhajú zistiť, akým

spôsobom návštevníci používajú našu stránku a ako môžeme vylepšiť jej používateľský komfort.

Tieto tzv. „analytické“ súbory „cookies“ sú zdrojom anonymných informácií, ktoré nám pomáhajú

pochopiť, aké časti našej webovej stránky zaujímajú našich návštevníkov a či počas prehľadávania

našej stránky dochádza k nejakým chybám. Tieto súbory „cookies“ používame na testovanie rôznych

konštrukčných a funkčných aspektov našej webovej stránky a zároveň aj na monitorovanie spôsobu,

ktorým návštevníci pristupujú na našu webovú stránku.

Súbory „cookies“ používame aj na ukladanie Vašich nastavení a predvolieb na našej webovej stránke,

ako napr. voľba jazyka a informácie, ktoré ste zadali v minulosti. Niektoré súbory „cookies“ sú

nevyhnutne potrebné na používanie určitých funkcií stránky.

Súbory „cookie“ upravujúce zobrazovanie reklám

Súbory „cookies“ upravujúce zobrazovanie reklám slúžia na to, aby sa vám na našej webovej stránke

zobrazovali reklamy, ktoré sú pre vás čo najrelevantnejšie. Niektoré súbory „cookies“ upravujúce



zobrazovanie reklám napríklad pomáhajú vybrať reklamy na základe vašich záujmov. Ďalšie

pomáhajú zabrániť tomu, aby sa vám opakovane zobrazovali tie isté reklamy.

Výkon

Prostredníctvom cookies vám poskytujeme čo najlepšiu používateľskú skúsenosť.

Napríklad: Cookies nám pomáhajú smerovať prenosy medzi servermi a zisťovať, ako rýchlo sa rôznym

ľuďom načítava naša webová stránka. Cookies nám tiež pomáhajú zaznamenať proporcie a rozmery

Vašej obrazovky a okien a zistiť, či máte zapnutý režim vysokého kontrastu, aby sme Vám mohli

správne zobrazovať našu webovú stránku.

Cookies používame na uľahčenie prístupu k našej webovej stránke a aby sme Vám mohli zobrazovať
Vám vhodné prostredie a funkcie.

Integrita zabezpečenia, webu a produktov

Cookies nám pomáhajú udržiavať Vašu návštevu na našej webovej stránke v bezpečnom stave.

Cookies ďalej používame na potlačenie aktivity, ktorá porušuje naše zásady alebo inak narúša naše

poskytovanie produktov.

Napríklad: Cookies používame na identifikovanie počítačov infikovaných malvérom a na podniknutie

krokov, ktoré im zabránia spôsobovať ďalšie škody.

Vaše voľby

Upozorňujeme, že na prevádzku našej webovej stránky sú potrebné niektoré súbory cookies,

napríklad cookies procesov a bez týchto súborov cookies webová stránka nemôže fungovať správne.

Niektoré prehliadače obmedzujú alebo odstraňujú súbory cookies, takže si možno budete chcieť
pozrieť nastavenia cookies a nastavenia reklám. V niektorých prehliadačoch môžete nastaviť pravidlá

na spravovanie súborov cookies pre jednotlivé webové stránky, čo Vám prinesie lepšiu kontrolu nad

Vašimi osobnými údajmi. To znamená, že môžete zakázať cookies na všetkých stránkach, okrem tých,

ktorým dôverujete.

Môžete tiež spravovať cookies viacerých spoločností, ktoré sa používajú na online reklamu, a to

prostredníctvom spotrebiteľských nástrojov pre výber vytvorených v rámci samoregulačných



programov v mnohých krajinách, ako je napríklad stránka v USA aboutads.info choices alebo stránka v

EÚ, Vaše online výbery – Your Online Choices.

Zmeny týchto zásad používania súborov Cookies

Tieto Zásady používania súborov cookies môžeme priebežne aktualizovať. Odporúčame, aby ste si

pravidelne prezerali tieto Zásady, aby ste sa dozvedeli o používaní súborov cookies, o informáciách,

ktoré zhromažďujeme prostredníctvom súborov cookies a o akýchkoľvek aktualizáciách týkajúcich sa

cookies. Ak zrealizujeme nejaké zmeny v týchto Zásadách používania súborov cookies, ktoré

významne ovplyvnia spôsob, akým používame súbory cookies, budeme sa snažiť poskytnúť Vám

oznámenie o tejto zmene vopred na našej webovej stránke.

Ako sa s nami môžete skontaktovať

Ak máte akékoľvek otázky týkajúce sa používania súborov cookies, prosím, kontaktujte nás na adrese

drozd@e-prail.sk


